Declaração de Responsabilidade pela Autoria e Direitos Autorais

Título do manuscrito: 
Declaramos para fins de publicação que concordamos com os termos dos direitos autorais previstos na legislação brasileira de Direitos Autorais (Lei nº 9.610, de 19 de fevereiro de 1998), dando a esta Revista os direitos de reprodução e distribuição do manuscrito, e mantendo os direitos autorais com o(s) autor(es), o que é compatível com a modalidade de licença adotada pela Revista (Creative Commons Attribution-Type BY  - CC-BY). 

Autorizamos a publicação do manuscrito acima citado após ter sido aprovado no processo editorial da revista Espaço para a Saúde, e declaramos que estamos cientes do conceito de autoria adotado pela revista e também quanto à política de acesso aberto, descrito nas instruções aos autores.

Declaramos que estamos cientes que a revista adota a licença aberta (Creative Commons CC BY) permitindo acesso gratuito imediato ao trabalho e permitindo que qualquer usuário leia, baixe, copie, distribua, pesquise ou crie links para os textos completos dos artigos. 

Declaramos que a presente pesquisa não está submetida a nenhum outro periódico.

Declaramos que quaisquer conflitos de interesse (pessoal, comercial, acadêmico, político e financeiro no manuscrito), quando existentes, serão assinalados no quadro a seguir. 
Declaramos também que quaisquer agradecimentos e/ou apoio financeiro para o desenvolvimento da pesquisa ou trabalho que resultou na elaboração do manuscrito estão claramente informados ao final do documento principal (Main document). 
As relações financeiras ou de qualquer outro tipo que possam levar a um conflito de interesse estão completamente manifestadas abaixo ou em documento anexo.
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