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TÍTULO EM INGLÊS TÍTULO EM ESPANHOL
RESUMO
Deve ser apresentado em três idiomas Português (Resumo), Inglês (Abstract) e Espanhol (Resumen), com no máximo, 150 (cento e cinquenta) palavras. Palavras-chave (Português), Keywords (Inglês) e Palabras clave (Espanhol) extraídas do vocabulário “Descritores em Ciências da Saúde” (DeCS) disponível em: http://www.decs.bvs.br ou do vocabulário “Medical Subject Headings” (MeSH) disponível em: https://www.ncbi.nlm.nih.gov/mesh.


Etiam ipsum ex, luctus vitae lacinia a, laoreet in mi. Curabitur eu pretium ante. Orci varius natoque penatibus et magnis dis parturient montes, nascetur ridiculus mus. In hac habitasse platea dictumst. Class aptent taciti sociosqu ad litora torquent per conubia nostra, per inceptos himenaeos. Etiam et pretium tortor. Donec malesuada suscipit sem, quis aliquet mauris molestie sed. Aliquam sodales gravida magna, quis iaculis lectus egestas eu. Donec quis sapien ex. Donec non ante porttitor, sollicitudin nunc non, pellentesque arcu. Mauris efficitur eleifend consequat. Curabitur et porta nulla. Fusce auctor luctus ligula, id porta eros gravida sit amet. Sed pretium nibh ut ipsum convallis commodo. Nullam non ipsum posuere, finibus eros ac, ornare eros. Proin vehicula feugiat ligula, id tempor nisi volutpat ac. Aenean eget nulla non libero imperdiet rhoncus vitae nec dui. Nam eu fringilla erat. Vestibulum a aliquet nisi. Etiam ultricies ultricies condimentum. Phasellus nec mauris id augue euismod.
Palavras-chave: Lorem. Ipsum. Dolor.

ABSTRACT

Proin convallis nunc sit amet rutrum consectetur. Cras id dui tincidunt, efficitur metus eu, facilisis diam. Aliquam erat volutpat. Etiam ac nunc sed ligula tempor rutrum. Morbi pellentesque pulvinar risus, at tincidunt ante ullamcorper non. Aenean ac lorem in nibh vulputate pellentesque. Aliquam pretium est eget lectus elementum, nec auctor ligula faucibus. Sed non gravida enim. Nunc at posuere nulla. Praesent vulputate dolor ut
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est bibendum, eget ultrices sem finibus. Quisque in fermentum elit. Etiam convallis odio metus, sed ultricies ex finibus in. Mauris a faucibus lorem. Etiam sit amet tristique quam. Orci varius natoque penatibus et magnis dis parturient montes, nascetur ridiculus mus. Aliquam erat volutpat. Donec porttitor lacus sit amet nisl vulputate interdum. Phasellus nibh mauris, tempor eget nunc id, faucibus tempus augue. Vestibulum sed interdum nulla. Etiam sed lorem facilisis nunc pharetra faucibus sit amet sit amet felis. Nam nec sapien maximus, pellentesque magna a, dignissim augue.
Keywords: Sit. Amet. Consectetur.

RESUMEN

Phasellus nec lacus id erat maximus varius ac vitae quam. Mauris eu nulla ac nulla ultricies hendrerit non venenatis dui. Fusce elementum risus quis diam luctus, et auctor arcu condimentum. Sed pulvinar dolor a mi tempus, non ultricies orci fringilla. Fusce non orci eget libero tempus maximus. Donec quis nisi sed lectus sollicitudin accumsan in nec mauris. Quisque imperdiet sapien quis urna gravida mollis. Morbi faucibus odio felis, ut semper orci blandit vitae. Integer posuere ex posuere est ultricies, at laoreet sem maximus. Fusce elementum volutpat felis, nec maximus purus porta quis. Nam egestas suscipit vulputate. Proin aliquam ex quis leo porta, vitae tincidunt neque varius. Donec pellentesque odio est, nec venenatis diam congue vel. In ex urna, imperdiet sit amet faucibus in, gravida et lectus. Quisque pretium nisi et sapien hendrerit, vel bibendum ligula consequat. Mauris sagittis, justo nec lobortis iaculis, ligula nibh fringilla nisi, quis mattis nulla eros.
Palabras clave: Adipiscing. Elit. Vivamus.
Os manuscritos deverão ser produzidos em fonte Arial, corpo 12 (doze), espaçamento 1,5 em todo o texto, incluindo página de título, resumos, ilustrações, agradecimentos e referências. Margens laterais, superiores e inferiores de 2,5 cm cada.


INTRODUÇÃO

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing1 elit. Duis tincidunt tristique porta. Mauris at euismod nisl. Cras pellentesque posuere ex, nec porta urna porta sed. Praesent nisl justo, euismod blandit dolor2 a, egestas bibendum risus. Etiam dictum justo fermentum, finibus erat et, cursus tortor. Vivamus condimentum dolor et semper ornare.


Citações – identificar as referências no texto por números arábicos sequenciais, sobrescritos, por exemplo1; quando se tratar de citação sequencial, separar os números por traço, por exemplo1-5; quando intercalados use vírgula, por exemplo1,3,7. Quando inseridas ao final do parágrafo ou frase devem estar antes do ponto final e quando inseridas ao lado de uma vírgula devem estar antes da mesma. Citações ipsis literis devem ser colocadas entre aspas, sem itálico, tamanho 12, na sequência do texto, com o limite de três linhas.


Donec tristique condimentum justo, sed tincidunt erat egestas nec. Cras id ante cursus, tristique ligula sit amet, laoreet mi. In ut felis quis justo ultricies consequat vel nec ipsum. Etiam elementum pharetra sapien, vehicula mattis magna tristique vel. Duis a dui sed erat gravida iaculis ut sed lacus. In mollis libero sed pulvinar finibus. Suspendisse ut augue lectus. Ut elit lacus, convallis id ultrices non, mattis id ipsum. Nam interdum nunc at lobortis consequat.
Phasellus malesuada consectetur ultricies. Nulla facilisi. Ut viverra felis vitae est consequat ornare. Mauris id arcu et ligula tempus condimentum. Aliquam ante lacus, dignissim nec mi in, dignissim tincidunt orci. Vestibulum ut tempor massa. Ut efficitur vehicula ultrices. Suspendisse sed urna id lectus pellentesque vehicula. Proin sed faucibus turpis, id euismod lectus. Vestibulum ultricies tellus varius orci fringilla, ac molestie sapien dapibus. Aliquam est leo, laoreet non lobortis nec, dictum at ligula. Donec laoreet rhoncus congue. Vivamus turpis neque, vestibulum a scelerisque a maximus quis libero. In eu rutrum sapien. Quisque in quam eu ligula vehicula ornare. Integer faucibus diam sed dui porttitor, finibus tempus felis vehicula.

MÉTODO

Phasellus turpis diam, pellentesque et massa non, posuere egestas diam. Nam pulvinar orci et blandit porttitor. Ut vestibulum dui sit amet nulla dignissim interdum. Vivamus ipsum diam, ultricies quis ultrices sit amet, euismod accumsan sem. Etiam vitae tortor laoreet, varius lacus in, consectetur magna. Aliquam erat volutpat. Ut in nisl ut sem luctus sollicitudin. Phasellus nunc nulla, euismod vitae est vel, ornare tincidunt dui. Cras commodo ex condimentum consectetur dignissim. Duis in lobortis nibh. Vestibulum interdum nulla sed ullamcorper faucibus. Suspendisse potenti. Mauris pulvinar mollis sollicitudin. Ut commodo mauris eu neque lobortis aliquam.
Vivamus erat massa, dictum nec ultrices ac, posuere eu neque. Mauris vestibulum fringilla consectetur. Maecenas ullamcorper sed nulla vel rutrum. Duis quis nisl risus. In hac habitasse platea dictumst. Nulla auctor sapien at tortor tincidunt, id vestibulum sapien cursus. Vestibulum vehicula hendrerit erat, sed fringilla tellus

pulvinar quis. Integer ac felis a odio semper malesuada quis in risus.

Aliquam cursus dolor nec diam consequat imperdiet. Duis tortor leo, feugiat eget odio ac, imperdiet lacinia diam. Sed maximus nibh eu commodo ultrices. Class aptent taciti sociosqu ad litora torquent per conubia nostra, per inceptos himenaeos. Vivamus in mi nunc. Cras in cursus felis, eget congue orci. Nunc dapibus, magna at dictum egestas, massa nulla sollicitudin lorem, quis molestie dolor elit vestibulum erat. Pellentesque ac ante nec libero iaculis finibus a eget purus. Vestibulum tristique, magna vitae iaculis ultrices, dui ex bibendum nisl, ac sagittis risus est eu lorem.
Pellentesque elementum fermentum dui ac eleifend. Sed ultricies sollicitudin ullamcorper. Donec ultrices sem sed eleifend dapibus. Integer convallis metus interdum, posuere lectus ut, semper leo. Ut lacus ligula, commodo sit amet sodales vitae, sollicitudin et nunc. Nulla nec quam elit. Sed suscipit nunc enim, in rhoncus nunc pretium at. Vestibulum posuere venenatis tempor. Proin accumsan eu mi eget consequat. Pellentesque vel consectetur metus. Cras eu tincidunt est. Donec et ante auctor, aliquet diam ac, efficitur elit.
In maximus, sem ut aliquam efficitur, nunc dolor malesuada justo, eu varius nulla nisl et arcu. Proin vel porta sem. Curabitur auctor aliquet est nec convallis. Pellentesque quis aliquet leo. Vestibulum consequat neque eu enim dictum tincidunt. Aliquam at feugiat lectus. Curabitur viverra sit amet ligula sit amet luctus. Vivamus a tristique mi.

RESULTADOS

Duis ut mauris ante. Nunc id metus nisl. Praesent elementum tortor non leo finibus maximus. Pellentesque eget nisl interdum, lobortis orci a, condimentum nunc. In tellus magna, finibus dignissim sapien vitae, placerat viverra nulla. Nam elementum, elit et auctor vestibulum, lectus mauris convallis mi, sed cursus tellus lectus id augue. Donec sit amet augue eu diam mollis sagittis. Nunc sodales leo vel massa facilisis, non viverra tortor gravida. Proin nec varius nibh. Vestibulum ante ipsum primis in faucibus orci luctus et ultrices posuere cubilia curae; Nam ut turpis quis libero dapibus maximus vitae eget dui. Donec luctus sollicitudin libero, eu rutrum justo iaculis et. Integer ut nulla sit amet augue sollicitudin imperdiet. Fusce2 ipsum purus, suscipit eget eleifend molestie, ultrices quis sem. Pellentesque commodo lobortis ante. Vestibulum

et sem urna. Quisque dapibus ex sit amet feugiat maximus. Nam tempus dolor sem, in finibus risus feugiat malesuada. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Donec non est fringilla, lacinia risus sit amet, congue lectus. Morbi accumsan urna sit amet tellus commodo, id efficitur magna pulvinar.
Morbi at nunc interdum eros malesuada tincidunt. Vivamus laoreet tellus ipsum, quis gravida metus interdum in. Ut vestibulum et urna eu laoreet. Ut volutpat, risus ac aliquam eleifend, ligula leo bibendum est, ac eleifend risus lectus eu leo. In tincidunt suscipit varius. Nullam sodales condimentum lectus feugiat pulvinar. Vivamus mauris erat, tincidunt placerat urna vitae, vehicula scelerisque massa.Tabelas e quadros deverão ser numeradas consecutivamente com algarismos arábicos, inseridas na ordem em que foram citadas no texto, elaboradas com a ferramenta de tabelas do MS Word e construídas para sua reprodução direta sempre que possível. Os títulos e legendas deverão ser em fonte Arial tamanho 10, espaçamento simples.


Tabela 1 – Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Nulla mollis leo sit amet molestie ullamcorper.

	Sed euismod
	Tristique nulla

	Amet diam
	37

	Curabitur
	1.633

	Ipsum
	9.613

	Morbi pretium
	82

	Quisque eget
	95

	TOTAL
	11.460


Fonte: Maecenas Accumsan2
Vivamus pulvinar et leo vitae varius. Vivamus eget euismod justo. Donec augue arcu, facilisis aliquet diam at, aliquet viverra nibh. Praesent feugiat tempus lobortis. Maecenas pharetra fringilla ipsum, id efficitur ex scelerisque eu. Donec ut neque et arcu bibendum sollicitudin quis id massa. Ut et nunc vel felis ultricies commodo vitae eget quam. Morbi erat ipsum, rutrum3-5 quis orci eu, lacinia accumsan sem. Vestibulum a ligula elementum, finibus velit a, rhoncus nisl.
Quadro 1 – Título do quadro.

	Item
	Qualitativo
	Quantitativo

	Teoria social
	Ação
	Estrutura




	Método
	Observação, entrevista
	Experimentação, pesquisa

	Raciocínio
	Indutivo
	Dedutivo

	Método de amostragem
	Teórico
	Estatístico


Fonte: Mauris dignissim3
Duis vel ex at odio ultrices convallis. Donec elementum sit amet est pulvinar ultrices. Vestibulum lorem eros, iaculis vel sem id, suscipit tristique dolor. Sed varius eleifend diam nec imperdiet. Donec fermentum diam augue, sed pellentesque tellus mattis a. Nunc massa lacus, volutpat id turpis eu, placerat tempor arcu. Nullam id dolor luctus, accumsan quam nec, viverra nisi. Nullam vel nunc leo. Fusce vitae accumsan purus. Praesent tincidunt imperdiet augue, non luctus tortor pharetra tincidunt. Nulla vel turpis id augue congue lacinia sed vel dui.
Ed rutrum nisl eu rutrum bibendum. Cras consectetur nec dui aliquet ornare. Nam eget consequat urna, ac sollicitudin justo. Praesent placerat cursus nulla, non hendrerit massa bibendum nec. Praesent suscipit ex in quam sodales, nec semper justo elementum. Sed at placerat risus, tristique aliquet eros. Maecenas interdum nisi et ex fringilla pharetra.
Gráfico 1 – Nulla mollis leo sit amet molestie ullamcorper.
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Fonte: Maecenas Accumsan2
Vestibulum ante ipsum primis in faucibus orci luctus et ultrices posuere cubilia curae; Pellentesque at tortor auctor, tristique mi sed, gravida nisl. Proin cursus, metus nec molestie consequat, dui metus interdum purus, sit amet viverra nisl mi sed turpis.

Vivamus lacinia euismod eros, ac blandit tortor. Nullam eu posuere metus. Nam vel imperdiet purus. Proin pretium fringilla nisi, at varius dui hendrerit ut.
Donec fringilla id purus sit amet accumsan. Integer molestie aliquam elementum. Ut vel mi id leo vehicula faucibus. Etiam eu semper arcu. Integer quis elementum ipsum. Etiam ipsum nisl, commodo sed aliquet sed, ultricies a eros. Aliquam quis quam urna. Phasellus pellentesque ac metus eu viverra. Quisque dapibus ex sit amet feugiat maximus. Nam tempus dolor sem, in finibus risus feugiat malesuada. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. In mollis tincidunt nibh, nec sodales lorem commodo eu. Nam lectus orci, aliquet quis venenatis in, porttitor et mi. Nunc viverra egestas risus a sodales.
Gráfico 2 – Nulla mollis leo sit amet molestie ullamcorper.
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Fonte: Maecenas Accumsan2
Proin finibus, orci ac ornare dictum, diam lorem pretium mi, malesuada consectetur ligula nisl in libero. Donec efficitur ullamcorper tellus, non porta velit iaculis vel. Sed neque arcu, venenatis et turpis id, laoreet feugiat orci. Aliquam mollis urna eget scelerisque feugiat. Aliquam pretium felis ac feugiat efficitur. Nullam urna augue, ornare ut quam sed, molestie malesuada nunc. Sed nec augue a nulla blandit egestas id et massa. Quisque mollis augue vel viverra aliquet. Fusce id malesuada sapien.

Quisque quis nisi quis nibh ornare sollicitudin a sed lectus. Cras faucibus in ante non imperdiet. Aliquam ullamcorper at lectus vitae dictum. Vivamus et lacus suscipit, tincidunt mi nec, aliquam est. Praesent pulvinar vel nunc non accumsan.

DISCUSSÃO

Aliquam erat volutpat. Nunc et mauris eget nisi vehicula efficitur vel rhoncus arcu. Vivamus tristique sodales sodales. Phasellus gravida elementum velit, sed consequat sapien dictum at. Class aptent taciti sociosqu ad litora torquent per conubia nostra, per inceptos himenaeos. Sed quis nisl iaculis, tincidunt felis sed, pretium lorem. Morbi feugiat a urna euismod consectetur. Proin consectetur accumsan eros varius ultrices. Sed eros neque, posuere a quam eu, egestas euismod lorem. Curabitur dictum ullamcorper ipsum in convallis. Suspendisse ac eros quis mi feugiat feugiat. Quisque id dolor tortor. Vivamus ut mi consequat ligula dignissim rutrum at ut erat. Vivamus ut justo non sem facilisis vehicula.
Phasellus arcu ante, imperdiet et vestibulum sit amet, posuere id dolor. Pellentesque maximus volutpat ante sit amet dignissim. Maecenas justo erat, pretium varius purus commodo, fermentum semper neque. Proin sapien erat, sagittis vitae risus sit amet, luctus pellentesque nibh. Aliquam id facilisis nulla. Praesent viverra purus et lobortis porta. Suspendisse vitae nisi id sapien mollis laoreet.
Quisque consectetur ac tortor quis blandit. Maecenas at molestie neque. Cras et scelerisque nulla, vitae maximus lectus. Vestibulum porta rhoncus dui, eu sollicitudin ex semper venenatis. Curabitur id cursus turpis. Integer ac iaculis tellus, id feugiat lorem. Phasellus quis mi id lorem venenatis feugiat eu nec leo. Quisque convallis ultricies iaculis. Aenean posuere dolor sed dolor ultrices venenatis. Fusce facilisis dictum porta. Vivamus sed erat eu lacus pellentesque iaculis nec sit amet ligula. Ut rhoncus interdum porta. Sed mollis, orci ac imperdiet interdum, risus tellus scelerisque odio, ut vestibulum nisl nibh et eros. Praesent eu velit turpis. Curabitur at turpis mauris. Donec at varius ligula, eu rhoncus magna. Nam fringilla dolor vitae elementum commodo.Falas de participantes - observar a seguinte estrutura: recuo do parágrafo (2,5 cm), fonte tamanho 10, em itálico, espaçamento simples. A identificação deve ser codificada, apresentada ao final de cada fala entre parênteses e separadas entre si por um espaço simples. Supressões devem ser indicadas pelo uso das reticências entre colchetes [...].


Pellentesque habitant morbi tristique senectus et netus et malesuada fames ac turpis egestas. Quisque interdum volutpat nisi, sit amet congue turpis efficitur eget. Morbi viverra id lacus vel maximus [...]
Pellentesque habitant morbi tristique senectus et netus et malesuada fames ac turpis egestas. Quisque interdum volutpat nisi, sit amet congue turpis efficitur eget.
Aliquam mollis urna eget scelerisque feugiat. Aliquam pretium felis ac feugiat efficitur.
Mauris in eros commodo, euismod massa eleifend, convallis orci. Phasellus ornare sagittis nisi, vel rhoncus erat cursus at. Sed tempor lorem consequat, maximus lacus quis, gravida tortor. Quisque commodo metus eros, vitae lobortis augue ultricies quis. Duis in magna ac diam iaculis posuere. Vestibulum consectetur tincidunt turpis at sodales. Phasellus vel nulla ornare, ultrices neque eu, rhoncus eros. Proin eget eleifend ipsum.
Figura 1 – Vivamus pharetra in ante tempus tempus.
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Fonte: Teixeira et al4
Mauris luctus porttitor sem aliquam consectetur. Morbi malesuada vel orci condimentum egestas. Quisque in arcu non erat hendrerit condimentum. Nam maximus tempor lacus, nec ullamcorper lacus eleifend vel. Proin blandit quis nisl ac vestibulum. Fusce malesuada mauris eget nulla pulvinar egestas. Quisque commodo mattis quam, a consectetur lacus vehicula a. Nullam in mi quis metus aliquam tincidunt. Phasellus imperdiet ligula dolor, id congue ante interdum ut. Curabitur felis nulla,

fringilla iaculis tellus non, condimentum pharetra nisi. Praesent in lectus sit amet est pretium egestas. Ut auctor placerat consequat. Sed vel aliquet risus, quis aliquam turpis. Mauris rhoncus odio vitae libero laoreet, quis posuere justo sodales. Nam malesuada egestas mattis. Nam lectus orci, aliquet quis venenatis in, porttitor et mi. Nunc viverra egestas risus a sodales. Vivamus lacinia euismod eros, ac blandit tortor. Nullam eu posuere metus.

CONCLUSÕES

In eget odio massa. Orci varius natoque penatibus et magnis dis parturient montes, nascetur ridiculus mus. Etiam elementum ex vitae est aliquam, vel mattis neque tincidunt. Nulla at nulla neque. Mauris suscipit ut mauris nec feugiat. Orci varius natoque penatibus et magnis dis parturient montes, nascetur ridiculus mus. Proin ac pulvinar risus. Etiam at nunc efficitur, congue nisi vel, fringilla neque. Curabitur imperdiet orci in erat pulvinar scelerisque commodo ut massa. Cras sed urna fringilla, elementum mi a eleifend justo. Praesent consequat quis nibh nec lacinia. Aenean tincidunt consectetur pharetra.
Vestibulum ante ipsum primis in faucibus orci luctus et ultrices posuere cubilia curae; Curabitur leo magna, imperdiet ut sem sit amet, auctor tempor sem. Nulla fringilla eleifend neque, non rhoncus orci fringilla vel. Proin ex ligula, sollicitudin at commodo at, vulputate in lectus. Vivamus nisi felis, dictum eu nibh eget, consequat scelerisque lorem. Nunc scelerisque sem ex, ut luctus ante elementum a. Sed velit ex, lacinia vitae auctor posuere, malesuada sed nibh. Nullam est nulla, gravida at gravida vitae, accumsan quis lectus. Curabitur porta lobortis mollis. Ut imperdiet mi non dictum elementum.
Nullam urna augue, ornare ut quam sed, molestie malesuada nunc. Sed nec augue a nulla blandit egestas id et massa. Quisque mollis augue vel viverra aliquet. Fusce id malesuada sapien. Quisque quis nisi quis nibh ornare sollicitudin a sed lectus. Cras faucibus in ante non imperdiet. Aliquam ullamcorper at lectus vitae dictum. Vivamus et lacus suscipit, tincidunt mi nec, aliquam est. Praesent pulvinar vel nunc non accumsan. Vivamus vestibulum elit in varius cursus. Vivamus pharetra in ante tempus tempus.
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